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plánu obce Banka. 
    Na jar 2004 sa  začalo  s  opravami ciest  na  
Podhorskej ulici a Lesnej ulici,  ktoré neboli 
dané do pôvodného stavu   po uložení 
kanalizácie, plynu a vody. Pokračovalo sa 
v rekonštrukcii  a strechy na budove OTJ, 
vybudoval sa krytý prístrešok  na futbalovom 
ihrisku.  V júni pri príležitosti osláv  795 
výročia prvej písomnej zmienky o hrade Bana  
bola vydaná po prvýkrát kniha o histórii obce 
Banka a pohľadnica obce. V auguste 2004 sme 
získali na základe predloženého projektu 
finančné prostriedky na vybudovanie chodníka 
okolo Vápenického potoka a prostriedky na 
viacúčelové športové ihrisko, ktoré bolo 
vybudované  začiatkom školského roku 
2004/2005  na dvore  ZŠ. V   roku 2004 sa  
začali spoločne s Piešťanmi a Moravanmi nad 
Váhom rokovania o zmene hraníc VKÚ 
s Ministerstvom zdravotníctva, ktoré značne 
obmedzovalo urbanizáciu intravilánu obce 
Banka. Po roku   došlo k zmene hraníc VKÚ, 
ktoré sa zmenšilo,  čím sa otvorili nové 
možnosti  k urbanizácii  lokalít zradených  
mimo VKÚ. Podali sme  úspešný grant na 
rekonštrukciu ZŠ v Banke,  ktorý bol z dôvodu 
nedostatku finančných prostriedkov zaradený 
do zásobníka projektov. Bola ukončená 
projektová dokumentácia na dobudovanie 
splaškovej kanalizácie v obci  a  vydané územné 
rozhodnutie a stavebné povolenie na uvedenú 
stavbu v obci financovanú s predvstupových 
fondov  ISPA. Koncom roka sa nám podarilo na 
základe podaného projektu na opravu strechy 
starého kostola získať z Ministerstva kultúry SR 
dotáciu vo výške 200 tis.Sk.  
     Začiatkom roku 2005 bola na základe 
prerokovanej petície občanov vyrúbaná 
topoľová alej na Bananskej ulici.  Staré  
a nebezpečné topole  boli nahradené  okrasnými 

čerešňami. Na jar 2005 sme 
v spolupráci s Povodím 
Váhu vyčistili Vápenický 
potok  od ústia  až po 

Krátku ulicu a začali sme s výstavbou   
chodníka okolo Vápenického potoka. Tento bol  
odovzdaný verejnosti v lete 2005. 
Zrekonštruovaná bola budova Obecného úradu. 
Na budove MŠ boli urobené vonkajšie 
i vnútorné izolačné práce proti zemnej vlhkosti. 
V lete bola uložením asfaltových kobercov 
ukončená rekonštrukcia Podhorskej a Lesnej 
ulice. Dobudoval sa vodovod a vymenila sa 
časť poškodenej kanalizácie na Poľnej ulici. 
Začalo sa s výstavbou 16-tich nájomných bytov 
v obci, na ktoré sme dostali dotáciu vo výške 
5,1 mil. Sk. Bola spracovaná projektová 
dokumentácia na rekonštrukciu chodníka pod 
Červenou vežou, na komunikáciu Dominova 
cesta a na oporný múr na Dominovej ceste. 
  V januári 2006 sme získali po podaní 
grantu z Ministerstva výstavby a reg. rozvoja 
finančné prostriedky na spracovanie projektovej 
dokumentácie na rekonštrukciu miestnych 
komunikácií v obci Banka vo výške 1,8 mil. 
Sk., v rámci ktorého je  spracovaná projektová 
dokumentácia na rekonštrukciu všetkých 
miestnych komunikácií kde sa t.č. buduje 
splašková kanalizácia v rámci projektu ISPA. 
Prerokovaný a schválený bol návrh Územného 
plánu obce Banka. Vypracovaný a schválený 
bol Program hospodárskeho a sociálneho 
rozvoja obce Banka do roku 2013, ktorý je 
základnou  podmienkou pri žiadaní  
prostriedkov z EÚ. Na základe podaného 
projektu na Úrad práce, sociálnych vecí 
a rodiny  obec dostala finančnú dotáciu na mzdu 
pre piatich dlhodobo nezamestnaných občanov 
obce.  Prebehlo prerokovanie návrhu Územného 
plánu obce Banka, ktorý bude predložený na 
schválenie Krajskému stavebnému úradu. Boli 
osadené odbíjacie hodiny na veži kostola. 
Zrekonštruovaná bola budova  ZŠ na Banke.  

Pokračovanie na 2. strane. 

V decembri 2002 sa 
uskutočnili voľby 
poslancov Obecného 
zastupiteľstva a starostu pre 
volebné obdobie 2003 -2006. Začiatky neboli 
jednoduché. Bolo treba riešiť množstvo 
problémov,  ktoré v obci boli  a postupne 
vznikali, ale zároveň   bolo potrebné sa vrátiť 
i k veciam zdanlivo opomenutým i  
zanedbaným.  Niektoré z problémov nie sú 
doriešené ešte ani dnes a prebieha v tomto 
smere niekoľko súdnych sporov.  No i napriek 
tomu sa v obci začalo naplno pracovať.  
Volebné obdobie sme začínali spolu s  novými 
poslancami s odhodlaním, premeniť sľuby  
ktoré sme  dali  pred voľbami, na skutky, čo by 
malo byť  základom slušnej spoločnosti 
a prejavom úcty k druhým i k sebe samému. 
     Po prvý krát v histórii obce začal vo 
februári 2003 vychádzať v obci mesačník -  
Hlásnik obce Banka -  ktorého hlavným cieľom 
je   informovať občanov o dianí v obci. V apríli 
toho istého roku sme po prvý krát zorganizovali 
akciu „Čistá obec“, ktorá sa koná  každoročne. 
Obnovili sme v obci tradíciu stavania mája, 
každoročne sme  organizovali  oslavy Dňa 
matiek a obec Banka sa zúčastňovala na 
otvorení letnej kúpeľnej sezóny. Pokračovali 
sme v tradícii poriadania Vatry zvrchovanosti. 
V spolupráci s turistami  sa každoročne konala 
Banananská – buď fit. Od roku 2004 sme 
pravidelne, v spolupráci s SLK Piešťany a DHZ 
Banka  zorganizovali   Nočnú hasičskú súťaž.  
Od roku 2003 sme zaviedli tradíciu 
rozsvietenia  vianočného stromčeka  
s príchodom sv. Mikuláša a rozdávaním 
sladkostí pre deti. Každoročne sme  
organizovali  posedenie s dôchodcami a   
polnočné silvestrovské stretnutie  občanov 
spojené s ohňostrojom a vítaním Nového roka 
pri obecnom stromčeku. Stolní tenisti 
a nohejbalisti v spolupráci s OcÚ  poriadali 
každoročne turnaje o pohár starostu obce. 
     V roku 2003 sme  na  náklady majiteľov 
odstránili polorozpadnutý  rodinný dom oproti 
kostola. Upravili  sa  brehy  Vápenického 
potoka pri Krátkej ulici vybudovaním oporných 
múrikov, osadením kovového zábradlia na 
most a oporné múry. Dobudoval sa kamenný  
múr na Kamennej ulici. Následne nato sa  
položili   nové asfaltové koberce na  Krátkej, 
Kamennej a časti Podhorskej ulice. 
Zrekonštruovali sa zničené  autobusové 
zastávky na Bananskej ulici a na J. Alexyho. 
Začali sme s rekonštrukciou poškodenej 
budovy OTJ. Získali sme  dotáciu na Územný 
plán obce vo výške 150 tis. Sk a dotáciu na 
výmenu okien  na ZŠ vo výške 1 mil. Sk . 
Obnovili sme práce na spracovaní Územného 
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Aj vy ste si všimli túto 
nezvyčajnú stavbu na 
Červenej veži? Možno, mnohí 
aj nie. No i tak ma to začalo 
zaujímať, čo za kuriozitu to 
tam máme. Stačí sa opýtať na 
správnom mieste, a už som to 
aj vedel: Jedná sa o televízny 
vysielač pre regionálne 
vysielanie programu TV 

KARPATY, ktorého vysielanie 
by sa malo spustiť do konca mesiaca október a naladiť si ho 
budeme môcť na 48 kanáli v pásme UHF.  

STOŽIAR  
NA VEŽI 

-ds- 

Redakčná rada  Hlásnika 
spolu s členmi turistického 
oddielu zorganizovala 
v sobotu  30. 9. už   4. ročník 
turistického pochodu zdravia 
„Bananská – buď fit.“ O tom, že sa 4. ročník skutočne vydaril, niet 
pochýb. Milovníci prírody a turisti si prišli na svoje. Deň bol ako 
stvorený na pohyb a pobyt v prírode. Slniečko príjemne hrialo  
a zlákalo do prírody priam celé rodiny turistov a to nielen z Banky, 
ale aj z blízkeho a ďalekého okolia. Rekordný počet 124 účastníkov, 
z toho 83 detí a 41 dospelých, prešlo v tento deň turistickými 
chodníkmi Považského Inovca.  Krásy okolitej prírody našej obce  
prišli obdivovať a zároveň si upevniť zdravie turisti z Moravian nad 

Váhom, Piešťan, 
Hubiny, Ducového, 
Vrbového, Boroviec, 
z Trnavy aj Bratislavy. 
      Na 10 km dlhú trasu 
sa vydalo najviac 
turistov  98.  15 km 
dlhú trasu zdolalo18 
turistov a cyklotrasu  
dlhú 30 km prešlo 8 
turistov.  
Cieľ všetkých 
turistických trás bol na 

Ahoji. Tu každý turista, ktorý zdolal svoju trasu, obdržal účastnícky 
preukaz s logom „Bananskej – buď fit“. Okrem zaslúženého 
špekáčika si tento rok mohli turisti pochutnať aj na výbornom guláši, 
ktorý pre nich navarili organizátori. 
 Atmosféra v cieli na Ahoji bola výborná. Vôňa ohňa, špekáčikov, 
guláša, veselý krik detí i rozhovory dospelých nasvedčovali tomu, že 
sú všetci spokojní a zdravo unavení. 

     Túto príjemnú atmosféru 
ešte vylepšil starosta obce Ing. 
Jaroslav Janeček, ktorý prišiel 
odovzdať diplomy a vecné 
ceny najmladšiemu 

a najstaršiemu účastníkovi pochodu. Obrovským  potleskom, 
diplomom a malou pozornosťou bola odmenená najmladšia 
účastníčka pochodu 2-ročná  Zuzka Julínyová z Banky, ktorá spolu 
s rodičmi zdolala trasu 10 km. Najväčším prekvapením pre všetkých, 
bol  vek najstaršieho turistu. Najstarším účastníkom pochodu bol 
totiž 84-ročný pán Ľudovít Vanko z Piešťan. A k tomu,  uznáte 

sami, niet viac čo dodať.  Pán 
Vanko zdolal trasu dlhú 10 km, 
zdravie mu slúži a prisľúbil 
účasť aj o rok. 
      Pochvalu si zaslúžili aj ďalší  
malí turisti a to: 4-ročný 
Adamko Gašparík z Moravian 
nad Váhom, 5-ročná Viktorka 
Repková z Boroviec a tiež 5-
ročná Viktorka Sedmáková 
z Moravian nad Váhom, ktorí 
tiež zdolali trasu dlhú 10 km. No 
a za svoj výkon sa nemusí 
hanbiť ani 73 ročný pán Jozef 
Jánoška z Banky . 
     Všetci tí, čo sa na trasy 
vydali, určite neľutovali. Pohyb 

a čerstvý vzduch zlepšili ich zdravie a zároveň sú obohatení o nové 
zážitky. Oganizátori boli spokojní. Z roka na rok záujem o túto  
turistickú akciu rastie a potešiteľná je i bohatšia účast bananských 
turistov. Už teraz sa tešíme na ďalší ročník pochodu zdravia. Milí 
turisti, príďte  si upevniť svoje zdravie i o rok!  

Vydarený pochod zdravia 

-tj- 

Malokarpatský pohár  
– voľný pretek  

 
 Dňa 14.10.2006 usporiadal Motoklub Ahoj Banka  v lokalite 
Seništia 1. ročník motokrosových  pretekov pod názvom 
„Malokarpatský pohár – voľný pretek“.  Pretekalo sa v 3 kubatúrach: 
do 85 cm3 , 250 cm3,, 400 cm3.  Pretekárov domácich ale aj 
z pozvaných klubov privítal prezident  Motoklubu p. Jozef Moravčík 
st. 
      Za prekrásneho jesenného  počasia si pretekári  vyskúšali dráhu 
a veru spočiatku hlavne jazdci z cudzích oddielov prešli dráhu veľmi 
opatrne. Pri pohľade na padáky a stúpania behal mráz po chrbte 
všetkým obdivovateľom. A bolo sa veru na čo pozerať.  
      Pochvala však  patrí všetkým, ktorí sa podieľali na príprave 
motokrosovej dráhy, oproti vlaňajšiemu roku opäť upravenejšej. 
Údržbu si vykonávajú svojpomocne a do pretekov vyčistili veľký kus 
územia vrátane cesty , ktorá bola zarastená burinou a kríkmi. Že sú tam 
pretekári, ktorí   ovládajú    svoj  šport   takmer  dokonale,   všetkých  
presvedčili  J. Poturnay,  
J. Moravčík ml., L. Marek,  aj asi 20 pozvaných pretekárov z iných 
motoklubov .Škoda, že pozvanie neprijali viacerí pretekári. 
      Dobrý guláš a občerstvenie nechýbali ani na tomto podujatí, takže 
športové popoludnie bolo vydarené. Tohtoročná krásna a slnečná jeseň 
umožnila športovú rozlúčku s vedomím, že na budúci rok 2007 bude 
trať ešte krajšia, upravená a vybudovaná tak, aby spĺňala kritériá 
motokrosového športu na špičkovej úrovni. 
                                                                                                          -mr- 

 



 

 

Dňa 10.11.2006 o 18.00 hod. sa konalo  v poradí 38. 
zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Banka 
v zasadačke obecného úradu. Obecné zastupiteľstvo o. i.  
prerokovalo a: 
• neschválilo žiadosť J. Vetríka, A. Trajana 35  o zníženie 

ceny obecného pozemku, 
• zobralo na vedomie plnenie rozpočtu za trištvrte roku 

2006, 
• schválilo smernicu o úhradách za vyhlasovanie v obecnom 

rozhlase, 
• schválilo protest prokurátora k VZN obce o chove psov, 
• schválilo zmeny v pravidlách na  prideľovanie nájomných 

bytov , 
• schválilo  predbežný zoznam 16- tich záujemcov o  

pridelenie nájomných bytov a  náhradníkov, 
• schválilo návrh na uverejnenie  volebného programu 

každého z  kandidátov na starostu obce, v rozsahu ½ strany 
formátu A4  v novembrovom čísle Hlásnika obce Banka, 

• schválilo žiadosť p. Procházkovej na vysporiadanie 
p.č.313/28 v dlhodobom užívaní r. Procházkovej o výmere 
95 m² za cenu 70 Sk/m², 

• odsúhlasilo spoločné odkúpenie parcely v lokalite „Dolné 
lúky“ s obcou Ratnovce  pod spoločnú plynovú regulačnú 
stanicu pre  plynofikáciu  časti obce Banka a  obce 
Ratnovce. 

 
Dňa 24. novembra 2006 o 17.00 hod. sa konalo v poradí 
39. riadne zasadnutie obecného zastupiteľstva obce Banka 
v zasadačke obecného úradu. Obecné zastupiteľstvo 
prerokovalo a schválilo: 
• rozpočet obce Banka na roky 2007 až 2009, úpné znenie je 

prílohou tohto čísla Hlásnika, 
• na základe kladného vyjadrenia Krajského stavebného 

úradu Trnava uznesenie, ktorým schválilo územný plán 
obce Banka, 

• prerokovalo Všeobecne záväzné nariadenie obce 
o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 
a drobné stavebné odpady, ktoré zostávajú na úrovni r. 
2006, 

• zmluvu o budúcej kúpnej zmluve  medzi obcou  Banka 
a Slovenským plynárenským priemyslom, a.s. o odpredaji 
plánovaných novobudovaných plynárenských zariadení 
v obci Banka, 

• zmluvu o spolupráci medzi obcami Banka a Ratnovce za 
účelom  plynofikácie časti obce Banka a obce Ratnovce, 

• na doporučenie  bytovej  komisie konečný zoznam 16-tich 
žiadateľov o nájomné byty, ktorým budú tieto  pridelené 
a zoznam štyroch náhradníkov, 

• schválilo dotáciu vo výške 70 tis. Sk z tohtoročného 
rozpočtu pre základnú školu za účelom výmeny starých 
lavičiek a vešiakov  slúžiacich na prezliekanie detí, 

• navýšenie rozpočtu o 68 tis Sk na bytovky z dôvodu zmien 
v požiarnych normách na požiarnu vodu a požiarne 
hydranty, 

• zobralo na vedomie odplatné  odovzdanie plynovodu na 
ulici Horný majer Slovenskému plynárenskému priemyslu, 
a.s.  

Obecný úrad informuje 
ROZPOČET OBCE BANKA NA ROKY 2007-2009 

bežné príjmy 
  

  
  

Text 
  
2007 v 
tis. Sk 

  
2008 v 
tis. Sk 

  
2009 v 
tis. Sk 

  
1 

  
Výnos dane z príjmov samospráve 

  
8600 

  
9100 

  
9600 

  
2 

  
Daň z pozemkov FO 

  
300 

  
310 

  
320 

  
3 

  
Daň z pozemkov PO 

  
230 

  
240 

  
250 

  
4 

  
Daň zo stavieb FO 

  
400 

  
420 

  
430 

  
5 

  
Daň zo stavieb PO 

  
730 

  
760 

  
780 

  
6 

  
Daň z bytov 

  
9 

  
10 

  
10 

  
7 

  
Daň za psa 

  
50 

  
53 

  
55 

  
8 

  
Daň za nevýherné hracie prístroje 

  
80 

  
85 

  
90 

  
9 

  
Daň za ubytovanie FO 

  
60 

  
63 

  
67 

  
10 

  
Daň za ubytovanie PO 

  
600 

  
636 

  
673 

  
11 

  
Daň za prepravu a uloženie TKO 

  
960 

  
1010 

  
1050 

  
12 

  
Daň za umiestnenie jadrového 
zariadenia 

  
170 

  
170 

  
170 

  
13 

  
Príjmy za prenájom majetku + bytov 

  
650 

  
680 

  
700 

  
14 

  
Správne poplatky FO 

  
30 

  
32 

  
34 

  
15 

  
Správne poplatky PO 

  
10 

  
11 

  
12 

  
16 

  
Správne poplatky stavebné 

  
40 

  
42 

  
44 

  
17 

  
Pokuty a penále 

  
6 

  
6 

  
6 

  
18 

  
Poplatky cintorínske 

  
40 

  
42 

  
44 

  
19 

  
Poplatky opatrovateľská služba 

  
25 

  
26 

  
27 

  
20 

  
Poplatky dom smútku 

  
10 

  
10 

  
10 

  
21 

  
Poplatky odpadové nádoby 

  
25 

  
26 

  
28 

  
22 

  
Poplatky ostatné kopírovanie verejná 
súťaž 

  
10 

  
11 

  
12 

  
23 

  
Poplatky MŠ réžia 

  
150 

  
160 

  
170 

  
24 

  
Príjem z predaj pozemkov 

  
100 

  
100 

  
100 

  
25 

  
Úroky z vkladov finančné 
hospodárenie 

  
20 

  
21 

  
22 

  
26 

  
Úroky z termínovaných vkladov 

  
600 

  
600 

  
600 

  
27 

  
Vratky a iné príjmy 

  
200 

  
200 

  
200 

  
28 

  
Transfery decentralizácia, rôzne 

  
80 

  
85 

  
90 

  
29 

  
Transfery z úradu práce na VPP 

  
70 

  
70 

  
70 

  
30 

  
Transfery školstvo (strava, štipendium, 
pomôcky) 

  
20 

  
20 

  
20 

  
30 

  
Transfery školstvo 

  
4660 

  
4940 

  
5230 

  
31 

  
Prevod prostriedkov z fondov 

  
8885 

  
0 

  
0 

 
Σ   

Spolu 
  
27820 

  
19939 

  
20914 

Pokračovanie v samostatnej prílohe. 

 Obec Banka je mimoriadne 
atraktívne územie nielen pre 
svojich obyvateľov, ale aj pre 
jej návštevníkov vďaka 
začleneniu do krajiny, ktorá 
ponúka zeleň, vodu, rovinu či kopce spolu 
s možnosťou využitia liečivých prameňov na 
rekreáciu v čase letnej a zimnej sezóny. 
Doposiaľ naša obec vo využívaní svojich 
predností značne zaostáva, aj keď sa zdalo, 
že za posledné volebné obdobie sa bude jej 
rozvoj posúvať k lepšiemu: začalo sa s 
využívaním Eurofondov napríklad na 
výstavbu chodníka pri Vápenickom potoku 
alebo na  výmenu okien v miestnej škole. To 
je však veľmi málo v porovnaní s ďalšími 
možnosťami podpory z Európskej únie, 
ktoré zostali nevyužité. Na druhej strane 
však treba vyzdvihnúť, že obecné 
zastupiteľstvo schválilo predaj kúpaliska na 
Sĺňave II, čím otvorilo priestor investorom 
na mimoriadne kvalitný projekt, ktorý môže 
výrazne ovplyvniť zvýšenie turistického 
ruchu. Napokon je všeobecne známe, že už 
za čias Ľudovíta Wintera vznikali projekty 
na zapojenie Banky do kúpeľného 
komplexu, no doteraz sa žiadny 
neuskutočnil. Tak prečo z tejto výhody obec 
ešte neprofituje? Alebo sa má vzdať svojej 
sľubnej perspektívy? 
 

 Teda v akej situácii sa naša obec 
nachádza? Doposiaľ nie je schválený 
Územný plán obce, hoci podľa zákona tak 
malo byť učinené do 30. júna 2005. Priamu 

súvislosť s územným plánom má i ďalší 
dokument – riešenie územného plánu zón 
jednotlivých častí obce, s ktorým sa ani 
nezačalo! Je známe, že našu obec takmer 
denne navštevujú potencionálni investori, 
ktorí by u nás chceli podnikať v oblasti 
cestovného ruchu a rekreácie. Prečo tu 
dodnes nestojí žiadny nový reprezentatívny 
hotel, penzión alebo rekreačné zariadenie, 
ktoré by poskytovali pracovné príležitosti 
a príjmy pre nás všetkých? Je hlúposť 
namýšľať si, že kúpele a poskytovanie 
liečebnej starostlivosti je iba záležitosťou 
Piešťan. Aj Banka má otvorených 
a podnikavých občanov, aj Banka má svoje 
možnosti na ďalší rozvoj.  
 

 Bolestnou stránkou našej obce je aj 
kedysi slávny Ahoj. Dnes je 
zanedbaný, nevyužívaný, katastrofálny je aj 
stav vodných zdrojov v jeho okolí. Obecné 
zastupiteľstvo síce schválilo program na 
zlepšenie tejto situácie, no konkrétne kroky 
sa neuskutočnili. V oblasti životného 
prostredia treba so zdvihnutým prstom 
poukázať tiež na nedbalosť v oblasti ochrany 
pred vodnými eróziami. Protierózne rigoly 
sú zasypávané rôznym stavebným odpadom 
a hlinou. Už teraz sa môžeme pýtať, koľko 
nás bude stáť obnovenie fungovania 

ochranného protierózneho 
systému. Zatvárať oči pred 
týmto problémom je 
krátkozraké – veď ide o našu 
bezpečnosť a náš majetok. 

Mešká aj výstavba splaškovej kanalizácie, 
ale nie pre problémy s TAVOSom, alebo 
s projektom ISPA... 
 

     Prioritou, ktorou som sa riadil pri 
zostavovaní svojho volebného programu, je 
otvorenosť pre občanov. To znamená, že aj 
keď kandidujem s podporou politických 
strán, je mojou povinnosťou zostať 
nestranný a nezávislý. Považujem za dôležité 
zostať otvorený pre korektné riešenia. To si 
vyžaduje starostu, ktorý je znalý zákonov, 
ktorý bude pracovať a rozhodovať efektívne 
a pružne bez zbytočných odkladov 
a obštrukcií. To si vyžaduje vzájomnú úctu 
a zachovávanie etiky v medziľudských 
vzťahoch. 
 

 Vážení spoluobčania, Vaša dôvera bude 
pre mňa záväzkom stať sa starostom obce, 
ktorý bude spĺňať požiadavky kladené na 
ento významný post. Som pripravený prijať 
ho s plnou zodpovednosťou. Roky ma  
poznáte ako človeka a viete, že som vo 
svojich postojoch vždy spravodlivý, človek 
s otvoreným srdcom. Zvoľte si, čo je 
najbližšie Vášmu srdcu! 
 

Ján Šugár, 
kandidát č. 2 na starostu obce Banka  

za SDKÚ–DS a KDH 

OBEC BANKA - VEC VEREJNÁ ! 

Dovoľte, aby som Vás zoznámil 
s úlohami a cieľmi, na realizáciu 
ktorých chcem v budúcom 
volebnom období sústrediť svoju 
pozornosť a svoje sily: 
 

I. Investičná výstavba: 
• Odvodniť  a zrekonštruovať povrchy 

komunikácií  Karpatská, Inovecká, 
Dominova,  Žiacka, Spojovacia,  Hudobná 
a Pokojná, 

• zrekonštruovať obecné  budovy materskej 
školy,  základnej umeleckej  školy, kultúrny 
dom. V spolupráci s farnosťou sa podielať  na 
získaní  prostriedkov na obnovu kostola sv. 
Martina, 

• vybudovať polyfunkčný objekt pre technické 
zázemie  obce  s garážou pre  požiarnu 
techniku, dielňou,  skladmi,  sociálnym 
zázemím, nebytovými priestormi  a pod., 

• vybudovať chodníky  na križovatke ciest II. 
triedy č. 507 a 499 a na Topolčianskej ceste,  

• po získaní vhodných pozemkov pokračovať 
vo výstavbe nájomných bytov v obci, 

• splynofikovať lokality Sĺňava II, Cesta J. 
Alexyho a Červená veža, 

• preveriť možnosti financovania  výstavby 
domu dôchodcov, alebo domu opatrovateľskej 
služby,  

• rozšíriť miestny cintorín o urnové miesta 
(urnový múr),  

• vybudovať  prístupovú komunikáciu  
a parkovisko k obecnej  bytovke,  

• v spolupráci s mestom Piešťany a  VÚC 
Trnava aktívne podporovať výstavbu južného 
premostenia Váhu,  

• dobudovať  splaškovú kanalizácu, vodovod na 
Podhorskej a Bananskej ulici, 

• v súlade so zmluvou s investorom podporiť 
sprevádzkovanie Wellnes centra na Sĺňave II. 
v roku 2009 (bývalé kúpalisko). 

 

II. Kultúra a šport: 
• Rokovať so  SLK Piešťany a.s. o vysporiadaní  

pozemkov  pod futbalovým ihriskom,  
• dokončiť  rekonštrukciu budovy OTJ,  
• vytvárať  vhodné  podmienky pre poriadanie 

pravidelných obecných, kultúrnych, 
spoločenských  a športových akcií 
a podporovať obecné tradície, 

• v rámci možností  finančne podporovať OTJ 
Banka,  Lyžiarsky klub Ahoj, stolnotenisový, 
nohejbalový, kolkársky ako i novovznikajúce  

  športové oddiely, 
• pokračovať vo vydávaní obecného časopisu  

Hlásnik, 
• využiť položené káblové rozvody v obci na 

internet, prípadne i  miestnu televíziu,  
• vybudovať detské ihrisko v areáli  ZŠ 

a pri  obecnej  bytovke,  
• pripraviť dôstojné oslavy 800. výročia prvej 

písomnej zmienky o obci Banka,  
• podporiť obnovenie činnosti Červeného kríža. 
 

  III. Služby občanom: 
• Umožniť občanom obce využívať obecnú 

techniku spolu s obsluhou  za 
finančnú odplatu,  
• vytipovať vhodné miesto na 
zriadenie  zberného  dvora v obci,  
• v rámci projektov na zvyšovanie 
počítačovej gramotnosti občanov  

využívať pre občanov  počítačové učebne  na 
ZŠ,  

• zakúpiť drtič záhradného odpadu pre potreby 
obce a občanov. 

 

IV.  Podnikanie: 
Podporiť rozvoj  podnikania v oblasti 
cestovného ruchu,  turizmu a služieb.  
• Vybudovať náučný chodník Hlavina-Seništia-

Ahoj-Obrázková hora, 
• podporiť vybudovanie informačného  centra 

obce,  
• úzko spolupracovať s  podnikateľmi.  
 
V rámci  Národného strategického 
referenčného rámca pre čerpanie 
prostriedkov z Európskej únie pre roky 2007 
– 2013, zamerať spracovanie  projektov  na:  
• Rozvoj zariadení  občianskej infraštruktúry 

(polyfunkčná budova), 
• posilnenie vybavenosti územia (infocentrum, 

telocvičňa, pošta a pod.),  
• na rekonštrukciu a dobudovanie technickej 

infraštruktúry v obci (ATS stanica, vodovod), 
• revitalizáciu Červenej veže, čeloročné 

športové využitie lokality Ahoj,  
• na projekty zelená obec. 

Ing. Jaroslav Janeček, 
kandidát č. 1 na starostu obce Banka  

za HZD 

MÔJ VOLEBNÝ PROGRAM  
NA ROKY 2007-2010 

 


